
 

 

 

 

 

★児童のみなさん、進級おめでとうございます！  
 新しい年、令和８年度が始まりました。児童の皆さん、進級おめでとうございます。去年より
は少し違う気持ちで、また１つお兄さん、お姉さんとして４月から新たに頑張っていってほし
いと思います。子どもたちにとって、笑顔に満ちあふれた１年になるよう、職員一同、精一杯頑
張って行きたいと思います。よろしくお願いします。 

始業式には２つのことをお願いしました。 
    

・少し背伸びしよう！（無理しよう）去年、発表を頑張れなかった人は少し頑張る。家庭 
学習を 30 分だった人は 45 分にするなど。少し無理すると慣れると普通になります。 
自分を成長させるためにも、努力していきましょう。     

・周りを見て、友達を気遣える人になろう。４月になって楽しみな気持ちの人もいれば、 
 勉強のことや生活面のことなど、不安に思っている人もいると思います。周りの人が悲 
 しい顔をしてる人がいないですか？困っていませんか？きょろきょろして声をかけてほ 
 しいと思います。そして、みんなが安心して過ごせる優しい環境を作っていきたいと思 
 います。 

という話でした。 
 
それぞれ新しい学年をやる気満々でスタートしました。疲れを出さない程度、背伸びをして

頑張っていってほしいと思います。お家のほうでも新学期を迎えたお子様と、今年の目標やク
ラスの様子、担任の先生のことなど、たくさん話をしてほしいと思います。よろしくお願いしま
す。また、何か気になることがありましたら、いつでも学校までご連絡ください。 

 
 

★職員の異動について 

 

 
 
 
 
      
     

 

 

 

学校教育目標 「在りたい自分」をめざし、自ら考え、学び、行動する三方っ子を育む 

令和８年度 三方小学校 学校だより 

がんばれ 三方っ子      令和８年４月 9 日 №１ 

☆お世話になりました 

 〇 石井 栄二 校 長  （退職）こども支援センターへ 

○ 西垣 三紀 養護教諭 （退職） 

○ 森本 彩子 校務員  （退職） 

○ 勝地 香苗 先生    養父市立八鹿小学校へ 

○ 谷垣 典子 先生    豊岡市立田鶴野小学校へ 

 

☆よろしくお願いします 

○ 校長 上谷 高之    豊岡市立小野小学校より 

○ 加藤 晃一 先生    豊岡市立豊岡小学校より 

〇 山本  唯 先生    豊岡市立清滝小学校より 

○ 森  安珠 養護教諭  新採用 

○ 上田 信吾 校務員   豊岡市立弘道小学校より 



★ご入学おめでとうございます。  

１２名の仲間が増えました！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 月８日、前日の雨で少し散りましたが、ほぼ満開の桜のもと、令和８年度の入学式が行われ

ました。新たに 12 名の仲間が加わり、三方小学校は１年生～６年生までの６クラスと特別支

援学級「あすなろ」、「ひまわり」、「つくし」の９学級、84 名となりました。 

新入生のみなさんは、非常に緊張した表情でしたが、新入生呼名のときは「はい」という大き

な返事をしてくれました。 

また、長い式の間も、話している人の方を見て、しっかり話を聞いてくれました。児童会のお

兄さん、お姉さんから小学校の紹介もしてもらいました。1 年生のみなさんが早く学校生活に

慣れるように、2 年生から 6 年生の在校生のみなさんも、進んで声をかけ、困っていれば助け

てあげてください。 

  

 

                                 

                  

                         

 

 

 

 

 

楽しく学校生活をおくるためのお願
ね が

いです！      

おぼえておいてくださいね。 

 

１ 友
とも

だちと助
たす

け合
あ

おう 

２ 自分
じ ぶ ん

から進
すす

んで行動
こうどう

しよう  

３ 命
いのち

を大切
たいせつ

にしよう 

 



★令和８年度の三方小学校の職員 
 

 

 

校  長 上谷 高之 つくし学級担任 松本 洋 

教  頭 問端 稔久 専  科 太田垣 葉子 

１年 担任 荒木 佑規子 養護教諭 森 安珠 

２年 担任 加藤 晃一 学校事務 田中 由紀子 

３年 担任 西岡 佑起 兵庫型学習システム 藤本 美喜 

４年 担任 山本 唯 校 務 員 上田 信吾 

５年 担任 藤本 梨沙 特別支援教育支援員 藤原 未希恵 

６年 担任 太田垣 勇介 スクールサポートスタッフ 北村 良子 

あすなろ学級担任 松下 郁代 Ａ Ｌ Ｔ キーガン・ダグラス・ラスロップ 

ひまわり学級担任 稲津 寛子 スクールカウンセラー 村上 誠治 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よろしくお願いします！ 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

修学旅行の行き先変更について 

昨年度まで、大阪・京都に修学旅行に行っていましたが、今年度より広島・宮島方面に変更と

なります。平和学習として、また歴史的な名所を訪れることにより、子どもたちの学びに新たな

１ページを加えられたらと考えています。よろしくお願いします。 

４月 行事予定 


